



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή, 10 Μαΐου 2019

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 6/09-05-2019 πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επί αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 6 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	63	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 6 ^η Τακτική Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 9-05-2019 των Περιφερειακών Συμβούλων: α)κ. Μουμίν Οντέρ για προσωπικούς λόγους, β)κ.κ. Γρανά Αρχέλαου, Μαλτέζου Μενέλαου και Γαλάνη Βασιλείου για επαγγελματικούς λόγους, γ)κ.κ. Παπαδόπουλου Σωτηρίου και Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλας για λόγους υγείας.
2.	Έγκριση 2 ^{ης} αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019.	64	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 2 ^η αναμόρφωση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης του Οικονομικού Έτους 2019, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση αναδοχής του αναλογούντος χρέους από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της υπό εκκαθάριση Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ», κατά ποσοστό 17,49 % για τις υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο [ΔΟΥ] και τον ΕΦΚΑ.	65	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αναδοχή του αναλογούντος χρέους από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης της υπό εκκαθάρισης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΑΛΑΚΡΟΥ ΑΕ», κατά ποσοστό 17,49 % για τις υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο και τον ΕΦΚΑ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

2.	Έγκριση αναδοχής του αναλογούντος χρέους από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, της υπό εκκαθάριση Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», κατά ποσοστό 81,94 % για τις υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο [ΔΟΥ] και τον ΕΦΚΑ.	66	Εγκρίνεται Η μη αναδοχή του αναλογούντος χρέους από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης της υπό εκκαθάρισης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΔΡΑΜΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», κατά ποσοστό 81,94 % για τις υποχρεώσεις προς το Ελληνικό Δημόσιο [ΔΟΥ] και τον ΕΦΚΑ.
3.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη σύσταση Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Αλεξανδρούπολης.	67	Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη σύσταση Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Αλεξανδρούπολης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Έβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Κωνσταντίνο Βενετίδη.
4.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη σύσταση Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Καβάλας.	68	Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη σύσταση Συμβουλίου Χρηστών Λιμένα Καβάλας, ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Αλέξανδρο Ιωσηφίδη.
5.	Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης και έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας για το έργο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠ’ΑΡΙΘΜ. 8 ΚΑΙ 9 ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΚΑΒΑΛΑΣ».	69	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση απόφασης περιοριστικών μέτρων κυκλοφορίας για την επαρχιακή οδό 9 (Χρυσούπολη - Ερατεινό) για χρονική διάρκεια εξήντα (60) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης των περιοριστικών μέτρων καθώς και των ενδεχόμενων παρατάσεων που θα εγκριθούν από την υπηρεσία επίβλεψης του έργου, με σταδιακή διακοπή της κυκλοφορίας σύμφωνα με την συνημμένη υποβληθείσα κυκλοφοριακή μελέτη, της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Καβάλας.
6.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας, του Επιμελητηρίου Καβάλας και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ», για το έργο: «8 th KAVALA AIR SEA SHOW 2019».	70	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Καβάλας, του Επιμελητηρίου Καβάλας και της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Καβάλας «ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ», για το έργο: «8 th KAVALA AIR SEA SHOW 2019».

			<p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της ΠΑΜΘ κ. Αλέξανδρο Ιωσηφίδη.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος.</p>
7.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση της δράσης «Φεστιβάλ Φιλαρμονικών και Μουσικών Συνόλων».	71	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Ν.Π.Δ.Δ. Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση της δράσης «Φεστιβάλ Φιλαρμονικών και Μουσικών Συνόλων».</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χρήστος Λιθηρόπουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χρήστο Γεωργιτσόπουλο.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
8.	Συζήτηση σχετικά με τα αποτελέσματα της προκήρυξης του Μέτρου 11 «Βιολογικές Καλλιέργειες» και τις ενέργειες που πρέπει να προβεί άμεσα η Π.Α.Μ.Θ.	72	Συζητήθηκε και ομόφωνα αποφασίστηκε η αποστολή ανοιχτής επιστολής προς τον Πρωθυπουργό εκφράζοντας τις θέσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σχετικά με την προκήρυξη του Μέτρου 11 «Βιολογικές Καλλιέργειες».

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ